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EL CENTRO AYUUJK UNAM
INVITA:
A todas las personas con bachillerato concluido, interesadas en el proceso de admisión a licenciatura de la UNAM para el periodo 2023, a participar en el programa de acompañamiento para ingreso a la UNAM (PLANSEL 2), de acuerdo con las siguientes:
BASES
PRIMERA. Objetivo. A través de la estrategia de asesorías y tutorías se buscará acompañar a las personas interesadas en el proceso de ingreso a licenciatura de la UNAM, con especial énfasis en la licenciatura en Derecho en el Centro Ayuujk UNAM o en alguna licenciatura a distancia que imparte la UNAM.

SEGUNDA. De las personas participantes. Podrán participar todas aquellas personas de las comunidades de la región Mixe y regiones cercanas del estado de Oaxaca que ya cuenten con certificado de estudios de bachillerato. 

TERCERA. De la aplicación al programa. Las personas interesadas en participar en el PLANSEL 2 deberán llenar su solicitud en el siguiente formulario: https://forms.gle/1hPAPCTYfdKESr2r9 , desde la fecha de publicación de esta Convocatoria y hasta el 3 de agosto de 2022.

CUARTA. Del costo del programa. Las estrategias de asesorías y tutorías del PLANSEL 2 no tiene un costo, sólo se requiere registrarse.
 
QUINTA. La participación en el PLANSEL 2 no significa ser aceptado en las licenciaturas de la UNAM, ni es prerrequisito para su admisión.

SEXTA. El inicio del PLANSEL 2 será el 5 y 6 de agosto de 2022. 

Mayores informes: 
Correo electrónico: informes_proyecto_cecad_ayuujk@pcpuma.unam.mx 
Teléfono: 951 592 78 03
Instalaciones del Centro Ayuujk UNAM: Barrio Campo de Aviación s/n, Ayutla Mixe, Oaxaca, a un costado de la escuela primaria “Emiliano Zapata”, en un horario de atención martes y jueves de 10:00 am a 2:00 pm.


San Pedro y San Pablo Ayutla Mixe, Oaxaca, 21 de junio de 2022
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